

КИП "Мастер": укрепление статуса

"Камский индустриальный парк "Мастер" стал членом Торгово-промышленной палаты Набережных Челнов. Для КИП "Мастер" участие в работе Торгово-промышленной палаты - скорее имиджевый и политический момент. Основанный в 2004 году, сегодня технопарк успешно завершил первый этап своего развития.

КИП "Мастер" располагает современным производственным корпусом, в котором занято 70 предприятий с суммарным оборотом 945 млн рублей в год и персоналом в количестве 960 человек. 37 предприятий работают с номенклатурой ОАО "КАМАЗ". Постоянное внимание предприятию оказывает Правительство Татарстана и руководство Набережных Челнов. Опыт проекта КИП "Мастер" вызывает интерес и у Правительства РФ и других республик.

На втором этапе развития предприятие планирует выпустить дополнительную эмиссию акций на сумму 180 млн рублей, создать на площадях КИП "Мастер" транспортно-логистический центр с погрузочно-разгрузочными автомобильными и железнодорожными рампами, открыть на предприятии отдел Набережночелнинского таможенного поста, подготовить и запустить таможенный склад временного хранения. Предприятию предстоит освоить еще 154 тыс. кв. м производственных площадей, пятая часть которых будет сдана уже в декабре 2006 года. Тогда же они будут предоставлены арендаторам.